

深化政银企合作 凝心聚力谱新篇

凤县“我为企业解难题”政银企座谈会召开

阳光讯 (记者 芮扬 通讯员 刘巧玲 文/图)4月1日上午,宝鸡市凤县深化拓展“三个年”活动——“我为企业解难题”政银企座谈会召开。凤县县委书记、人大常委会主任、政协协主席以及其他县级领导出席会议,县发改等27个部门的负责人、5家金融机构负责人和50余名企业家代表参加了会议。

省联社宝鸡审计中心副主任王磊致辞,5家金融机构进行融资产品推介。6家企业代表发言,签订融资授信协议。县委常委、常务副县长通报了2023年全县经济运行情况,县委书记作了重要讲话。

会议指出,2023年,面对经济社会全面恢复常态化运行、经济运行总体



呈现回升向好态势的有利局面,县委坚持以高质量发展统揽全局,团结带领全县广大党员干部群众,攻坚克难、锐意进取,各项工作难中求成,稳中有进,社会大局和谐稳定。凤县先后荣获全国首批自然资源节约集约示范县、全省首批“万企兴万村”行动典型县等多项国省荣誉。这些成绩的取

得,是全县广大干部群众团结拼搏的结果,也凝聚着广大企业家的爱心、智慧和汗水。

会议强调,要丰富金融产品,提高融资实效,优化对接服务,真正搭建好银企交流合作的平台;深化“八个深入一线”活动,认真开展“三问三送”联企帮扶,严格落实“四员四团四平台”服务机制,找准问题、办好实事,用好政策、跟踪服务,努力构建精诚合作、共同发展的良好局面,最终实现企业壮大、银行受益、经济发展政银企三赢。

在会上,5家金融机构与22家企业成功签约,授信额度达4.3亿元;凤县农商银行与凤县人民政府签订了20亿元支持县域经济发展合作协议。

汉中市公安局经济开发区分局 连续抓获3名网上逃犯



阳光讯(记者 李希 通讯员 周通 李鹏宇 文/图)近日,汉中市公安局经济开发区分局持续加大对网上逃犯的打击力度,通过深挖线索,连续抓获3名逃犯。

3月29日,汉中市公安局经济开发区分局刑侦大队经研判分析,精准出击,成功抓获涉嫌贩卖毒品的逃犯李某。

4月1日,汉中市公安局经济开发区分局鑫源派出所通过摸排走访,发现两名逃犯线索,经严密布控,成功抓获涉嫌容留他人吸毒的逃犯陈某和涉嫌寻衅滋事的逃犯金某。

目前,3名犯罪嫌疑人已移交相关单位。

黄陵矿业机电公司聚焦业态“三化”标准 畅通网络服务“最后一米”

■记者 史超 通讯员 张博

今年以来,黄陵矿业机电公司信息中心紧紧围绕矿区信息智能化运维中心工作,聚焦业态“三化”服务标准,通过转变服务思维,优化工作流程,明确工作责任等举措,畅通网络服务“最后一米”,实现服务效能和职工满意指数“双提升”,为铺设矿区信息化“高速路”、提升网络精优服务打下基础。

该信息中心党支部成立的业务受理“红旗班组”,坚持“综合受理、后台分工、统一回访”的服务理念,在职工住宅区设立了便民服务中心,为职工家属提供更方便的“一站式”服务。业务员主动引导客户学习网络诈骗安全知识,通过讲解宣传海报和观看视频等措施,解答客户的疑难问题,确保客户网络信息及账户安全,努力营造规范化、便利化的服务环境。

该信息中心坚持以安全生产标准化工作为引领,提升服务标准和水平。在班组设立“规范作业示范岗”,通过推选“维护之星”等方式,充分激发维护人员的主动性和积极性,树立主动服务、便民服务意识,为办公及中心社区用户提供通信网络、有线电视等信息服务,更好地适应用户的需求。

该信息中心还结合用户地域分布情况,把“现场处理”转变为“线上处理”。对于较偏远单位的网络问题,技术人员通过线上提供远程技术支持服务事项,从“现场办”转变为“线上办”,让“数据跑”代替“职工跑”。

此外,该信息中心深入学习智能化建设经验,结合人员、设备、管理现状,探索提出前端“监控融合”、现场“业务融合”的运检模式,优化新思路,实现“设备、作业、管理”数字化,推进设备管理体系全面落地。

热 线 新 闻

榆林一女子在无证无照美学店做除皱填充后出现不适 榆阳区卫生部门及市场监管部门皆称不由其监管



近日,家住榆林的王女士向本报记者反映称,其6个月前在一家美学店做额头除皱填充项目后出现不适,随后发现该店为无证无照经营,向当地卫生监督所及市场监管局投诉后,双方皆称不由其管理。

记者 李源 实习记者 奚宇卓 文/图

在美学店做除皱填充项目后,女子额头鼓包、皮下软组织增厚

2023年10月份,家住榆林的王女士在位于榆阳区怀德路的一家名叫“米雅美学”的美学店做了额头除皱填充的项目,随后发现自己每次皱眉的时候填充处均有明显的鼓包和凹陷,发现问题后,王女士咨询了该美学店负责人,得到的回应是“需要时间消融”,而确切时间却没有明确说明。

不放心的王女士到榆林星元医院皮肤科及美容科就诊,检查发现是皮炎、皮下软组织增厚。“米雅美学店的负责人,给我做除皱填充的陈某一直告诉我需要时间,等填充物消融就好了,并且说皱眉时额头出现鼓包是正常现象。但是医院检查出问题后,医生说需要做手术将里面的东西取出来,不然会引起其他后续问题,我才意识到问题的严重性。”王女士告诉记者:“我多次找美学店陈某协商,但是她态度很强硬,于

是我在2023年12月将事情投诉到卫生监督所和市场监管局。”

万万没想到的是,投诉后,榆阳区市场监管局调查发现,该美学店既无营业执照,也无卫生许可证。王女士告诉记者,无证无照经营的问题被查实后,米雅美学店有时开门,有时锁门,有时里面有人却将门锁着。对于无证无照查处的问题,市场监管局说归卫生监督所管,卫生监督所说归市场监管局管,两个部门互相推诿,到现在已经四个月了还说不清到底归谁管,现在米雅美学店依然正常营业,经营负责人陈某以及其他工作人员也依然在外给他人做类似除皱填充等项目,并且在个人抖音及快手号上发布相关宣传内容。

榆阳区市场监管局:很明显是医美项目,应由卫生部门按无证处罚

榆阳区市场监管局局长雷志锋告诉记者,根据反映人投诉的事项,这很

明显是医疗美容行为,要经卫生部门的许可后才可以经营,该美学店既无营业执照,也无卫生许可证,按照国家相关法律法规,无证无照营业的场所,应由发证许可部门也就是卫生部门按照无证经营进行查处。

榆阳区卫生监督所:该店是化妆品店,无需办理卫生许可证,不在监管范围

随后,记者见到了榆阳区卫生监督所所长刘彦东,对此,其回应称,反映人所反映的美学店经营管理者陈某不承认其经营的是美容店,并不配合检查人员调查。另外,根据工作人员检查,发现该店经营的是化妆品,而化妆品店不是公共场所,无需办理卫生许可证,这家美学店根本不在他们的管理范围之内。

美学店无证无照经营到底谁来管?是法律法规的监管空白还是相关部门的不作为?